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Referat fra bestyrelsesmøde 10.08.2022 
 
Deltagere: Henrik Østergård (HØ) – Carlo Medici (CM) ––  
Tine Bojer Jørgensen (TBJ) - Jesper Fogt Nielsen (JFN) –  
Mette Jannes Larsen (MJL) - Martin Rieva (MR) (Afbud) –  
Martin Boll (MB) - Leif Thomsen (LT) - Hanna Sommersel (HS) Afbud 
Forkortelser: LokalRådet (LR) – Hillerød Kommune (HK) 
 
Dagsorden: 
 
1. Stiprojekt og stilaug  - Deltager: Ole Caspersen (OC) 
Overordnet status – Udkast til informationstavler – Fastsættelse af arbejdsdag 
JFN: Der er kommet træ – egetræstolper - hjem, som står i garage på Kulsviergården.  
Er blevet forarbejdet og malet. Bliver påsat vejvisningsskilte og piktogrammer. 
Ole Caspersen har bygget trappe med 10 trin på vestsiden af den lille bakke på Ravnsbjergvej.  
Der kommer et lag grus på det øverste del af trinnene 
JFN viste udkast til skilte og piktogrammer og kort over placering af skilte og oversigtstavle både langs 
Ravnsbjergvej og langs stien fra Mangholm. 
OS: Informationstavler opsættes ved indkørslen til Kulsviergården og på Mangholms påtænkte 
fjernparkering. 
Der opsættes skilt ved Kulsviergården, som fortæller om kulsvidning og Mårum Kulsvier Laug. 
Passagen, over det bløde område i stiens vestlige del, bliver med belægning af flis.  
Måske skal der laves en form for dæmning af stabilt grus.  
Området kan være pålagt miljøhensyn, så vi skal passe på med, hvad vi gør. 
Der mangler et par trin hvor stien krydser Ravnsbjergvej og går videre ad vejen ind til Nejede Vesterskov 
Der er dårlige oversigtsforhold ved passage af Ravnsbjergvej.  
Vi skal kontakte Hillerød Kommune og få opsat skilt med ”krydsende fodgængere”. 
Der vil blive fastlagt en dato, hvor LR håber, at mange vil møde op som hjælpere. 
 
 2. Mobilmast Nejede - status og borgermøde 
ML/TBJ/JFN: Har indkaldt til borgermøde omkring mobilmast i Nejede.  
Der er orienteret på sociale medier og lagt sedler i postkasser i området.  
JFN: Har talt med ejer af Nejedevej 30. Der er, så vidt vides, ikke underskrevet aftale om placering 
Nejede-gruppen har også møde med Energistyrelsen på Teams. 
 
3. Hastighedsprojekt Alsønderup-Nejede-Bendstrup + høring og svar om Tulstrup 
Der er indsendt høringssvar fra Lokalrådet 
Lokale beboere har kontaktet myndighederne angående etablering af hastighedsbegrænsning Nejede – 
Pøleå / Kommunegrænse Gribskov Kommune. 
 
4. Gadekær Alsønderup 
HØ: Har talt med kommunen, som kigger på sagen. Der er en utæthed, så vandstanden synker. 

5. Fibernet Alsønderup 
HØ: Sagen var egentlig død, men nu er der kommet røre i sagen igen. Følges op. 
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6. Fundraising seminar Hillerød Rådhus 
MJL arbejder med dette i sit arbejde. LT er interesseret i at deltage 
 
7. Landsbyvision 
HK har indkaldt til møde. Mødedato 22. september 19 – 22  
Hvem deltager fra os? JFN + MB + LT måske 
 
8. Ny repræsentant i Nationalparkrådet 
- JFN er indstillet og anbefalet af LR 
 
9. Høring budget Hillerød Kommune 
Høringsfrist 15. august 
Ingen kommentarer fra LR 
 
10. Generalforsamling Lokalråd 
Dato: Onsdag den 12. oktober 
Planlægning af generalforsamling på næste LR-møde i september. 
Vi fik meget ros for mødet sidste år 
 
11. Købmandsbutik Alsønderup 
HØ: Der er fjernet nogle af de ikke indregistrerede biler.  
Der har været lidt debat på de sociale medier. 
 
12. Fjernvarme Tulstrup/Alsønderup  
HØ: LR har fået henvendelse fra området Lyngbakken. Tulstrup er udlagt til interesseområde for fjernvarme 
og Alsønderup er delvis udlagt 
Måske skal LR nøjes med at støtte op om et initiativ, som ligger udenfor LR´s regi. 
JFN kan lave en digital indsamling omkring hvor mange, der er interesseret 
 
13. Opfølgning på møde med Søren Lerche fra Hillerød Byråd 
LR har lovet at lave en opgørelse over hvilke lokaler, der bliver brugt 
TBJ: Der er kun 1. salen på den gamle skole, der ikke bliver brugt 
TBJ laver en liste over lokale forbrug på både ny og gamle skole. Beder skolen lave en opgørelse og laver 
selv en opgørelse over foreninger, der bruger skolen 
TBJ tager også en snak med skoleleder Hanne omkring opfølgning på drøftelser på lokale sociale medier. 
Der mangler noget orientering om hvorfor der sker opdelinger af klasserne. 
CM: Vi har ikke fået svar fra TSG endnu 
 
14. Eventuelt – Søren Lerche initiativ med badesø 
Søren Lerche har indkaldt til møde omkring badesø i den gamle grusgrav 
JFN deltager i mødet som observatør, men vil ikke komme nærmere ind på, hvor vi står i dag. 
LR er i løbende dialog med TSG, og rykker jævnligt for svar på, hvad der skal ske. 
TSG er ”lange i spyttet”, og kryber udenom. Regionen har dog sat en frist for svar angående genetablering. 
 
TBJ: Er bekymret over skriverier på sociale medier omkring skolen og forældre, der flytter deres børn 
 
Næste møde: Onsdag, den 14. september  
 
Referat udarbejdet: 10.08.2022 af Leif Thomsen 
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